



希望中原经济区早成中国经济新增长极

李富生(中欧商学院EMBA)
全国劳模、“全国优秀企业家”、“河南省首届经济人物”荣誉获得者，许继集团有限公司党委书记、总裁

“中原EMBA联盟的成立和中原经济区发展论坛的举办,为广大校友提供了一个交流思想、建言献策的载体。随着经济结构的调整、产业的转移、河南经济的发展,中原经济区建设已经成为上下的共识。EMBA校友都是工商企业的佼佼者,对于经济建设、企业发展都有十分深刻的感受和独到的见解,相信这次论坛一定能够取得圆满成功,也希望中原经济区能够早日成为继珠三角、长三角和环渤海湾之后的又一个中国经济增长极。”

企业简介:许继集团是中国电力装备行业的大型骨干和龙头企业,是国内综合能力最强、最具竞争力的电力装备制造及系统解决方案提供商,为中国特高压工程提供了83%的控制保护、50%的换流阀、50%的直流场设备、38%的水冷系统,为10多条高铁提供了100%的控制保护、70%的气体绝缘开关,为中国1/3的电厂、1/4的变电站、近千座城市、近万家工厂提供了电气及自动化设备,累计为国家节约投资500亿元以上,每年可以减少3000万吨的二氧化碳排放。



更能促进大家在事业上的合作

关健(北大商学院EMBA)
河南交通投资集团党委委员,河南中原高速公路股份有限公司董事长

“基于同学的这种关系,是很单纯的,人与人之间的了解和信任是很多关系所不能比的,这种建立在同学关系上的信任、了解、欣赏,促进了大家在事业上的合作。比如我们一个同学是东莞的,他就在咱们的辉县投资了几个亿做了生物企业,为什么?就是因为他和同学的交流中,对河南有了很大程度上的了解,产生了信任感和亲切感。中原EMBA联盟如果能够发挥好这个优势,对于中原经济区来说意义重大,可以加大提高招商引资的效果,更是对当地企业抓住当前的经济形势承接产业转移、促进结构调整,有着不可估量的作用。”

企业简介:2010年底,公司总资产达274亿元,当年实现主营业务收入22.78亿元,实现利润总额62亿元。公司经营业务由路桥收费、路域经济开发延伸到金融信托、股权投资、房地产开发等领域,实现了多元化发展的成功转型;公司曾连续4年入选中国上市公司百强,荣获2006年中国服务业企业500强、河南省服务业重点50强企业。



发挥聪明才智,形成强大合力

张洪恩(清华EMBA)
全国劳动模范,第十一届全国人大代表,河南豫联能源集团有限责任公司董事长,兼任中国有色金属工业协会副会长

“中原EMBA联盟的成立,给大家提供了一个学习、交流、沟通、互动的平台,把EMBA校友会聚到一起,发挥每个人的聪明才智,形成强大的合力,必将对河南社会经济发展、构建和谐中原产生积极、深远的影响。”

“在当前河南经济社会发展转型和中原经济区建设的关键时期,成立中原EMBA联盟正当其时。通过联盟这个平台,给中原的精英人才提供了更多交流、学习的机会,必将在加快中原经济区建设的伟大进程中起到独特的推动作用。”

企业简介:河南豫联能源集团有限责任公司是一家以电、铝及铝深加工为一体的大型现代化中外合资企业,中国500强企业之一,河南省重点扶持的五大铝加工集团之一。



促进新理念、新思路、新项目的诞生

方海江(长江商学院EMBA)
郑州市劳模,五一劳动奖章获得者,河南四方达超硬材料股份有限公司董事长兼总经理

“众所周知,EMBA的办学目标是培养高级经济人才,中原EMBA联盟的成立为各界经营管理精英提供一个合作、交流平台,而这些交流与合作会促进新理念、新思路、新项目的诞生,从而为中原经济区的发展提供理论与实践支持。”

“中原EMBA联盟成立,本身就是一次组织创新,具有开创性。中原EMBA联盟将来的各种活动、对外交流,会成为宣传中原经济区建设,展示中原人新形象的亮丽名片。”

企业简介:河南四方达超硬材料股份有限公司始创于1997年,四方达是国内最大的复合超硬材料研发和生产企业,是中国唯一全球为数不多的生产线齐全、产品达到国际水平的聚晶金刚石制造商,是全球三大PCD拉丝模制造商,拉丝模项目已被国家发改委作为示范工程。

群策群力

助推中原

在荣膺“中国2010年EMBA最具投资价值城市”的郑州,“中原EMBA联盟成立庆典暨中原经济区发展论坛”将于7月16日在黄河迎宾馆举办。中欧国际工商学院、北京大学光华管理学院、清华大学经济管理学院、长江商学院4所国内一流的EMBA学院,黄奇帆、刘绍勇、张瑞敏、宁高宁、牛根生、马云、董明珠、杨澜、吴小莉、王小丫、郭广昌、李宁、冯仑、潘刚、黄怒波、冯军、马化腾、江南春等都毕业于这些学院,目前在河南拥有的校友人数已突破400人规模。校友所在公司、企业和经济组织,无论拥有的资产量,还是年度销售收入,合计均已接近10000亿元,已成为中原经济区经济建设的一支重要力量。

晚报记者 辛晓青 李丽君



激发学员和企业内在活力

汤其伟(中欧商学院EMBA)
恒天重工股份有限公司总经理、党委副书记,2006年郑州最具文化影响力十大企业家、郑州年度经济人物,2008年郑州改革开放30年风云人物。

“成立中原EMBA联盟是推动河南经济发展、构建和谐中原的具体举措;是团聚中原EMBA学员力量,促进事业共同发展的良好平台;是打造促进EMBA学员们相互学习、共同进步的第二课堂。联盟将成为我们EMBA学员相互学习、交流、互助和公益的平台。”

“希望通过中原EMBA联盟的成立和良好运作,激发EMBA学员和所在企业的内在活力,快速形成对中原经济区建设发展的助推作用,资源共享、互通有无,为中原经济的腾飞献计献策,为中部地区的崛起贡献力量。”

企业简介:恒天重工历经60年的发展,已成为我国装备制造业技术先进、装备精良、产品多样、辐射面广、成套性强的大型骨干企业和主要纺织机械出口基地。经过稳定而持续的成长与发展,公司业务范围得到不断拓展,在原有纺织业务的基础上,逐步拓展至载货汽车、特种汽车、通用机械制造等领域。



中原经济区需要大家担当

宋丰强(北大商学院EMBA)
全国政协委员、全国政协经济委员会委员、河南省工商联副主席、河南绿色中原现代农业集团董事长、河南丰乐园集团董事长

“联盟的成立将对我们河南企业家之间优势互补、互利共赢、共同发展提供了良好的交流平台。将对各行各业以更加开放的心态、博大的胸怀、广泛深入的开展精诚合作起到很大的推动作用。中原经济区大业需要大家共同来担当,也相信联盟精英集体的智慧和力量将成为助推中原崛起和中原经济区建设的一股强大力量。”

企业简介:河南绿色中原现代农业集团是国家级农业产业化龙头企业,集高科技农业种植、养殖、有机食品加工等为一体的大型农业企业。旗下有郑州丰乐园有限公司、河南绿色中原食品有限公司等4家子公司。

河南丰乐园集团是一家集星级酒店运营、旅游开发、资本运营、房地产、装饰工程为一体的综合性大型企业集团。旗下有黄河谷·马拉湾海浪浴场、丰乐园国家AAAA旅游景区,开创了农业旅游的新模式。



团聚力量,促进发展

陈勇斌(清华EMBA)
郑州市第十三届人大代表,中国服装协会副会长,郑州领秀服饰有限公司总经理

“众所周知,EMBA的门槛非常高,参与资格仅限各行业的领军人物及政府精英。经过两年的高端培训,他们必将所学融入企业的管理和企业发展,推进企业的提升和成长。此次联盟的成立是推动河南经济发展、构建和谐中原的具体举措;是团聚中原EMBA学员力量,促进事业共同发展的良好平台;是学员们相互学习、共同进步的第二课堂。”

企业简介:郑州领秀服饰有限公司创立于1993年,是集设计、生产、销售为一体的大型服装企业。现有员工2300余人,其中拥有海归MBA、EMBA、本科、大专等学历管理人员近500人。旗下共有3个品牌:梦舒雅、MC、艾·蜜尔。目前,企业积极参与国际加工贸易,为众多国际一线品牌提供优质的产品。



团结起来能办大事

裴春亮(长江商学院EMBA)
新乡市十届人大代表,春江集团有限公司董事长

“团结起来能办大事,作为河南的热血男儿,我们会聚到一起探讨能为中原经济区建设做点什么,为河南做点什么,而这些都需要坐下来谈,中原EMBA联盟刚好为大家提供这样一个机会,让大家可以有机会一起坐下来谈。我是来自社会最基层的企业家,据我了解,有些校友是对社会高度负责人的人,一直在想怎么样能有效地把我们所学到的与我们家乡的建设结合起来,融汇到一起。”

企业简介:春江集团有限公司创立于2006年9月,注册资金1.5亿元,厂区占地500亩,现有员工500余人,固定资产投资10多亿元,拥有两条日产4500吨新型干法水泥熟料生产线、两台7.5兆瓦纯低温余热发电机组和2条150万吨水泥粉磨系统。年产优质低碱熟料350万吨,优质低碱水泥300万吨。